

“收名牌包”丑闻刚过关 韩国“第一夫人”拎环保袋出访又挨批

韩国反腐机构“国民权益委员会”10日宣布“第一夫人”金建希收名牌包丑闻以“无违法行为”结案,引发舆论热议。当天,金建希又因拎着环保袋出访,被韩国网民批评作秀。

国事访问拎环保袋

据《韩国日报》11日报道,韩国总统尹锡悦与夫人金建希10日开启对土库曼斯坦、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦三国的国事访问。报道称,这是金建希自去年12月访问荷兰后,时隔6个月的首次海外访问。

启程当天,金建希身着米色裙装,手持一个印有“再见塑料袋”字样的白色环保袋(右图)。环保袋上的标语出自韩国环境部2023年6月发起的一项减少使用塑料的环保活动,金建希此前也公开拎过这一环保袋。

“收名牌包”事件结案

就在尹锡悦夫妇启程的这一天,韩国“国民权益委员会”宣布,对金建希收受名牌包的举报



案作出被举报人“无违法行为”的决定并结案。

据韩网络媒体“首尔之声”报道,金建希在2022年6月从旅美韩侨牧师崔在英处收受名牌香水及化妆品,同年9月收受价值相当于300万韩元(1万韩元约合53元人民币)的迪奥包。金建希也因此遭到检举。

据韩联社10日报道,对于结案的原因,“国民权益委员

会”反腐败事务处处长郑承润(音)在新闻发布会上表示,“因《禁止请托法》中没有对总统配偶的相关制裁规定,决定终结对此事件的调查。”韩国《朝鲜日报》报道称,委员会认为,此次举报的内容主要来自媒体公开报道,缺乏新的实质性证据,这也是决定不予进一步调查的原因之一。此外,委员会未能找到证据证明金建希收受名牌包

与其丈夫尹锡悦的职务有直接关联。

韩国《世界日报》11日报道称,委员会的决定招致反对派的强烈不满。韩国最大在野党共同民主党首席发言人李海植10日批评称,“国民权益委员会”的决定表明,从现在开始,即使向高层公务员的配偶行贿,只要与职务无关,就没有问题,他要求尽快推动通过《金建希特检法》。韩国第二大在野党“祖国革新党”党首曹国在社交媒体上直言:“‘国民权益委员会’已经变成‘夫人权益委员会’。”

此前检举金建希收包的韩民间团体“参与连带”11日下午在“国民权益委员会”前召开记者会,谴责该机构作出的相关决定。该团体表示,“国民权益委员会”无视“公职人员(包括配偶)不得以任何名义收受财物”的基本常识,作出这一决定,实在令人难以接受。作为防止腐败的主管机关,这是在自己否定自己,并给总统夫妇“免罪符”。

“参与连带”还表示将对“国民权益委员会”公布的调查结果提出行政诉讼或行政审判,要求进行详细调查。

韩国网民不买账

而对于金建希手拎环保袋出访的举动,韩国网民也不买账。《韩国日报》报道称,这一举动或许是金建希对此前卷入名牌包事件的回应。然而,这一举动未能平息公众的不满,反而引发更多质疑。

有韩国网民在社交媒体上留言表示:“因为收受名牌包的事件,国家都动荡不安了,现在不去澄清真相,只拿个环保袋出来就当什么都没发生过吗?”

还有网民批评金建希的举动太过做作,“感觉不到任何真诚”。

尽管委员会已宣布结案,但韩国检察机关表示将继续独立调查金建希的名牌包收受事件。韩联社11日报道称,韩国检察总长(最高检察院检察长)李元锡当天表示,检察机关将毫不动摇地推进调查日程。

据检方相关人士表示,“国民权益委员会”的调查和检方的调查是分开的,因为调查正在进行中,检方还没有确定的结论。

据《环球时报》

前巴西球星 在监狱里学修家电



罗比尼奥进监狱前拍的身份照

近日,英国媒体报道了因强奸罪被判9年监禁的罗比尼奥近期的铁窗生活,目前这位身家6000万英镑的前巴西球星在监狱里学习基础电子学课程和修理家电。

2013年1月22日,在米兰Sio Cafe夜总会,当时效力AC米兰的罗比尼奥与另外5人对一

名阿尔巴尼亚女孩实施轮奸。2022年1月,罗比尼奥和另一人被终审判刑,其中罗比尼奥被意大利法院判刑9年。

罗比尼奥在事发后便逃回巴西,巴西宪法禁止巴西公民被引渡,因此意大利要求罗比尼奥在巴西服刑。今年3月20日,巴西高等司法法院特别法庭投票表决,批准罗比尼奥在巴西服刑。

巴西当地时间3月21日19时许,罗比尼奥在位于桑托斯的家中被捕。之后,罗比尼奥被送进位于圣罗保州内地的特雷门贝2号监狱。

据《体坛周报》报道,罗比尼奥现在被关在该监狱1号楼的一间双人牢房,那间牢房长4米、宽2米、总面积8平方米。罗

比尼奥1984年1月25日出生,现年40岁。与罗比尼奥同室的狱友今年22岁,他因怂恿诱使他人自杀或自残而入狱。

英国媒体称,罗比尼奥的净资产大约为6000万英镑,他在监狱中学习修理电视、收音机和其他家用电器,旨在学会新的技能。

罗比尼奥的律师表示:“罗比尼奥一直埋头苦干,默默工作,他是一名模范囚犯,和狱友之间没有任何的矛盾。他们给了他一双球鞋,让他闲暇时间可以踢球。他报名参加了一门基础电子课程,学习修理电视、收音机。接受600小时的课程后他才能获得该领域工作的许可。很难说他是否喜欢这项课程,但确实有助于消磨时间。” 据红星新闻

拜登之子 被裁定非法持枪

美国特拉华州由12人组成的陪审团11日裁定,美国总统拜登之子亨特·拜登在2018年购买枪支时隐瞒其吸毒实情,并作为吸毒者非法持有枪支,其受到的三项指控均有罪。这是美国现任总统子女首次被裁定有罪。

三项重罪指控显示,现年54岁的亨特·拜登在2018年购枪时,在一份联邦购枪表格上未披露自己非法药物使用或对麻醉品成瘾的情况,并非法持有枪支11天。

据美国有线电视新闻网报道,在10日的总结陈述中,检察官说亨特·拜登在购买枪支前的数年里一直使用药物,并且在购买枪支后“持续使用了数月”这种药物。但亨

特·拜登的法律团队强调,在他购买枪支的那个月,没有目击者可以证明实际的药物使用情况。

报道说,亨特·拜登可能面临最高25年的监禁和75万美元的罚款,对这一案件的宣判可能将于10月中旬进行。除这起非法持枪案外,亨特·拜登还面临税务犯罪的指控,这一案件将于9月在洛杉矶开庭审理。

美国总统拜登在陪审团裁决宣布后表示,他将接受此案的结果,并“在亨特考虑上诉的过程中,将继续尊重司法程序”。拜登在日前的采访中表示,如果儿子被判有罪,不会对其予以赦免。

据新华社

HAIFENG

沧报

海峰视频
工作室

沧州日报社出品

【业务介绍】

企事业单位大型宣传片、大型活动现场拍摄、直播、抖音、快手、视频号、小红书等短视频拍摄剪辑、代运营、电商高清直播间

【联系方式】

电话: 13931765909

微信: GG07398

沧州市解放西路传媒大厦